



MINISTERUL CULTURII

ANEXA nr. 6

RAPORT DE PROGRES

Date de identificare

<i>Nume firmă</i>	(informațiile se preiau de sistem din contractul de finanțare)
<i>Cod unic de înregistrare</i>	(informațiile se preiau de sistem din contractul de finanțare)
<i>Data înființare</i>	(informațiile se preiau de sistem din contractul de finanțare)
<i>Nr. Registrul Comerțului/ Nr. Registrul Asociațiilor și Fundațiilor:</i>	(informațiile se preiau de sistem din contractul de finanțare)
<i>Formă juridică</i>	(informațiile se preiau de sistem din contractul de finanțare)
<i>Reprezentant legal</i>	(informațiile se preiau de sistem din contractul de finanțare)

Date despre ajutorul de minimis

<i>Cod unic</i>	(informațiile se preiau de sistem din contractul de finanțare)
<i>Nr contract de finanțare</i>	(informațiile se preiau de sistem din contractul de finanțare)
<i>Data contract de finanțare</i>	(informațiile se preiau de sistem din contractul de finanțare)
<i>Valoare ajutor</i>	(informațiile se preiau de sistem din contractul de finanțare)
<i>Data acordare ajutor</i>	(informațiile se preiau de sistem din contractul de finanțare) – data primei plăți
<i>Data finalizare perioadă de raportare</i>	<i>Se calculează 6 luni de la data primei plăți</i>

Date despre utilizare ajutor de minimis

<i>Total cheltuieli eligibile efectuate în perioada de raportare</i>	<i>2 zecimale</i>
<i>Sumă returnată pentru că nu a fost utilizată</i>	<i>2 zecimale</i>
<i>A fost respectată obligația menținerii activității pentru care au primit finanțare timp de 6 luni de la data ultimei plăți</i>	<i>DA/NU</i>
<i>Au fost achitate cu prioritate, în cadrul perioadei de 6 luni de la data fiecărei plăți a ajutorului de minimis acordat de furnizor, obligațiile fiscale restante și alte creanțe bugetare administrate de organul fiscal central, definit potrivit art. 1 pct. 31 din Legea nr. 207/2015 privind Codul de procedură fiscal, cu modificările și completările ulterioare, existente la momentul acordării grantului</i>	

Raport de expertiză contabilă/audit

<i>Expert contabil/auditor</i>	<i>Nr. Certificat/ Nr. autorizație</i>

Prin semnarea fișierului generat declar pe propria răspundere, sub sancțiunea falsului în declarații, că informațiile furnizate sunt corecte și complete.

Semnătura

Data

Listă documente atașate raportului

<i>Tip document</i>	<i>Denumire fișier</i>
<i>Raport de expertiză contabilă, semnat electronic de expertul contabil, sau Raport de audit, semnat electronic de auditorul financiar care certifică cheltuielile efectuate din ajutorul aprobat</i>pdf
<i>Anexa la raport va fi realizată conform anexei nr. 8 la prezenta procedură</i>pdf
<i>Extras de cont pe perioada raportării (de la data acordării grantului și până la expirarea celor 6 luni de la data ultimei plăți)</i>pdf
<i>OP returnare sumă neutilizată</i>pdf